

## 停水信息

11月4日8:30—20:30,威海水务集团将对古陌路74#、76#、40#实施停水改造,届时将影响整个古陌路用户用水,对用户造成不便,敬请谅解。

记者 许君丽 整理

港口理货业务  
经营许可证换发

为进一步加强港口理货行业管理,交通运输部决定从2010年11月1日至12月31日,在全国统一换发新港口理货业务经营许可证。此次换证对象为经交通运输部(或原交通部)批准取得港口理货业务经营资格的经营人。新版经营许可证有效期为3年。证书有效期届满前30天,应向发证机关申请办理延续手续。

港口理货业务范围为:一是国际、国内航线船舶货物及集装箱的理货;二是集装箱装、拆箱理货;三是货物计量、大、小;四是船舶水尺计量;五是监装、监卸;六是货检、箱提检验与鉴定;七是出具理货单证及理货报告;八是理货信息咨询。

记者 周艳利 整理

## 儿童不宜使用含氟牙膏

成人也应谨慎使用

本报威海11月3日讯(记者 陈静) 儿科专家提醒,儿童不宜使用含氟牙膏,成人也应该谨慎使用。

据了解,氟在牙膏中一般以氟化钠和氟化铵两种形式存在。氟可以增强牙齿钙的抗酸性,同时抑制细菌发酵产生酸,因此能够坚固骨骼和牙齿,预防龋齿。但高浓度的氟对人体的危害很大,轻则影响牙齿和骨

骼的发育,出现氟化骨症、氟斑牙等慢性氟中毒,重则会引起恶心、呕吐、心律不齐等急性氟中毒。

解放军404医院儿科主治医师吴璎不主张孩子使用含氟牙膏,“孩子刷牙不会吐,很多牙膏被吞入胃里,容易引起中毒。氟一方面可以增加骨头的硬度,但同时也增加了骨折的风险。不管是含氟牙膏还是含氟水,长时间

使用会增加患病风险。”

人身体内氟过量,首先会导致氟斑牙,就是以前的四环素牙。牙齿发黄,排列不整齐,易碎,牙齿有斑点状,称为非正常牙,对孩子成长不利。“长期使用含氟牙膏会引起中毒,成人少量使用,可以预防龋齿,但不主张孩子使用。防龋齿可以有很多方法,对儿童不可取。”吴璎介绍。



链接

◎很多人喜欢用含氟牙膏,不少生产厂家也以“含氟”作为卖点。

由于具有防蛀功能,含氟牙膏历来是消费者首选。记者在超市看到,很多品牌的牙膏活性成分中都含有氟。某些品牌牙膏主要活性成分为单氟磷酸钠,还有些牙膏中的活性成分则标注为氟化钠。但是,并非所有牙膏都在产品外包装上标明了氟含量,同一品牌牙膏在氟含量标示上存在差异,部分产品标明氟成分和氟含量,部分含氟牙膏未表明氟含量。

◎昆明市消协已于11月1日发出提醒,3-4岁前的儿童不宜使用含氟牙膏,因为1/8-1/4的牙膏在刷牙时可能会被吞入胃中,吸收过多容易引起氟中毒。

## ◎手递手◎

您有闲置的东西想跟别人交换吗?您有物品需要转让吗?或者您想购买二手物品?可以告诉我们,请保证信息真实,将姓氏、联系电话及相关内容编辑信息发送到邮箱1103188660@qq.com,我们会为您提供一个平台。联系电话13906318701,QQ1103188660。

## 我要转让

出售好家庭牌FTL1500跑步机一台,海尔全自动滚筒洗衣机一台,惠而浦自动洗衣机一台。自己家里用的,品质请放心。

联系人:郎女士  
电话:15065512329

## 我要交换

要去拍婚纱照,准备做一下指甲,不知道谁有合适的卡交换,具体交换物品可商量。

联系人:Happy舞  
QQ:1064557301

## 我要求购

我想求购一部二手品牌数码相机,要求质量好、无维修史、价格不高。

联系人:老中医  
QQ:852006869

本报记者 陈静 整理

## 教育

文登启动  
“七名工程”

本报威海11月3日讯(记者 刘洁) 文登市教育系统“七名工程”日前隆重启动。为进一步加强教师队伍建设,全面提高中小学教育质量和办学水平,努力办好让人民满意的教育,文登市教育局在全市中小学实施“名学校、名校长、名教研员、名教师、名班主任、名学科、名教研组”建设工程。

文登市教育局、教研培训中心和各学校将根据“七名工程”培养对象的实际情况,明确培养目标,完善培养计划,开展多种形式的培训学习活动。

桥头小学  
柞蚕标本获专利

本报威海11月3日讯(记者 高洪超 通讯员 梁善喜) 1日,威海市环翠区桥头小学收到了来自国家知识产权局“礼物”,这个学校学生制作的《柞蚕生长发育史》标本获得了国家“外观设计”专利。

桥头小学组织学生成立了柞蚕饲养小组,开始在实验室饲养柞蚕,定期观察、记录并保留不同阶段的虫态,最终制作包括了9个亚成体、4个蛾成体在内的《柞蚕生活史》全套标本。这套标本反映了同种昆虫在不同发育期的典型形态,有助于孩子们直观了解这种完全变态昆虫的生活习性,是一套可以重复使用的活教材。